RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK AL ISLAM KANCILAN

Semester/Minggu/Hari ke :1/15/5

Hari, tanggal e ) e

Kelompok usia :4—-5Tahu

Tema/ subtema : Tanaman / Tomat

Kompetensi Dasar (KD) :1.1-31-12-210-43-46-3.15-4.15-4.12

Tujuan Pembelajaran : - Anak dapat membiasakan berdoa sebelum dan sesudah kegiatan

- Anak dapat mengucapkan rasa syukur pada Allah atas CiptaanNya
- Anak dapat menyanyikan lagu tomat
- Anak dapat meniru dan menyusun puzle huruf menjadi kata tomat
- Anak dapat mengelompokkan tomat berdasarkan warna
- Anak dapat membuat gambar tomat dengan teknik finger painting
- Anak dapat bekerja sama membuat jus tomat
Materi Kegiatan : - Tanaman Tomat
- Melestarikan tanaman
- Dapat bekerja kelompok
- Mengucap terimakasih
- Koordinasi motorik halus
- Pengenalan bentuk—bentuk tomat
- Perbedaan warna buah
Materi Pembiasaan :-Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan
- Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan
- Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan
- Mencuci tangan dan menggosok gigi masuk dalam SOP sebelum dan sesudah
makan.
Alat dan bahan : Buah Tomat, Puzle huruf,buku gambar, pasta, piring, , gelas, blender, gula, air
dan sendok

A. KEGIATAN PEMBUKA
1. Penerapan SOP pembukaan
Berdiskusi tentang atas nikmat Tuhan (tomat)
Menyanyi lagu tomat
Berdiskusi tentang manfaat tanaman tomat
Estafet buah tomat
Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain
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B. KEGIATAN INTI
1. Meniru dan menyusun puzle huruf menjadi kata “tomat”
2. Mengelompokkan tomat berdasarkan warna
3. Finger painting gambar tomat
4. Membuat Jus tomat

C. RECALLING
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak

D. ISTIRAHAT
- Cuci tangan, makan dan bermain

E. KEGIATAN PENUTUP

Menanyakan perasaannya selama hari ini

Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

Menginformasikan kegiatan untuk besok

Penerapan SOP penutupan
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F. RENCANA PENILAIAN

1. Sikap
a. Dapat mensyukuri tanaman sebagai makluk ciptaan Tuhan
b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya

2. Pengetahuan dan ketrampilan
a. Dapat meniru dan menyusun puzle huruf menjadi kata tomat
b. Dapat mengelompokkan tomat berdasarkan warna
c. Dapat membuat gambar tomat dengan teknik finger painting
d. Dapat membuat jus tomat

Mengetahui,
Kepala Sekolah Guru Kelompok

RINA WATI, S.Pd.AUD HANI’ATUN NASIHAH, SPd.AUD



G. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Ceklis Penilaian ( Rating Scale) Perkembangan Anak

Kelompok tA Hari/Tanggal
Tema : Tanaman Sub Tema : Tomat
NAMA
HARI/ ABID MAYORA AQILA
NO | TANGG KOMPETENSI DASAR
B|B B| B B| B
AL Bl M Bl M Bl M
sl B SSBB SSBBSS
H| B H| B H| B
1 Nam 1.1 Bersyukur atas ciptaan Tuhan
Fm. 4.3 Estafet tomat
Kog. 4.6 Mengelompokkan tomat berdasarkan warna
Bhs. 4.12 Meniru dan menyusun puzle hurufmenjadi kata tomat
Sosem.2.10. Bekerja sama dalam membuat jus
Seni. 4.15 Membuat gambar tomat dengan teknik finger painting
2
Deskripsi penilaian :
BB : Belum Berkembang
MB : Masih Berkembang
BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik
Penilaian Anekdot
Hari/Tanggal Tempat Waktu Peristiwa
Penilaian Hasil Karya
Kegiatan pembelajaran Aspek yang dinilai Hasil Karya

Dari hasil Finger painting bentuk tomat guru dapat menilai anak berdasarkan

e Kerapian
e Kreatifitas
e Kebersihan

Mengetahui,
Kepala Sekolah

RINA WATI, S.Pd.AUD

Guru Kelompok

HANI’ATUN NASIHAH, SPd.AUD




